

变小历险记

一天,我翻身下床的时候,发现我的眼前一片漆黑,我手忙脚乱地转来转去,这时耳旁有一道震耳欲聋的声音响起:“小明,你快起来呀!上学要迟到了!”妈妈一下子掀开我的被子。“咦,这孩子跑哪儿去了?”这下我恍然大悟:“我是变小了。呵呵!我不用上学了!但我怎么下床呢?”妈妈又说:“这臭小子,肯定是不想上学,自己起早去他外婆家了!我还是给他请个假吧。”我一听开心极了,更幸运的是,妈妈在铺床的时候把我甩了出去。

这时的我已经很饿了,于是,我就去冰箱里拿食物吃。我用尽全身的力气把冰箱门打开了,只见我“嗖”地一下跳进了冰箱里,冰箱里就像冬天一样冷。我冻得直打喷嚏,但没过一会儿我就吃饱了。

我又来到大街上散步,一会儿跑到玩具店看看,一会儿又去游乐园看看。我正想回去时,一只小狗快把我压死了,就在这千钧一发之际,我又莫名其妙变大了。

我想:“还是做原来的自己好!”

如东县友谊路小学305班 钱嘉诚
指导老师 周瑜

奶酪

我家养了一只仓鼠——奶酪。它体型较大,有着一双明亮的大眼睛,四只小小的爪子,还有一个短短的尾巴。

奶酪刚到我家时很小,现在都已经有我的手掌那么大了。它很贪吃,东西一给它,只是舔几下或者含在嘴里,就又向我继续要,我拿它没办法,只好继续喂它。

除了贪吃,奶酪每次吃饱后还会给自己来一个“魔鬼训练”。它先在自己的“跑道”跑上几圈热热身,然后在笼子上爬来爬去,有几次爬到笼子顶上,结果爪子没抓牢,掉了下去,疼得它吱吱直叫。但是它并没有放弃,坚持爬了摔,摔了爬,反反复复了很多次。在它的坚持下,终于从笼子底下爬到了最顶端。不得不说,我是真的佩服它,同时也会反省自己,我也要学习它的坚持精神。

奶酪还喜欢睡觉,它的作息时间我一清二楚,绝大部分时间它都躲在窝里睡大觉,只有傍晚我在看电视的时间它才出来。全家人都洗好澡去睡觉了,它又赶忙跑回自己的窝里,就像生怕有人把它的粮食偷走似的。

这就是我的小仓鼠奶酪的日常,你们喜欢它吗?

如东县友谊路小学307班 凌然
指导老师 马秀梅

盐水浮鸡蛋

今天,我要在厨房做个实验:“盐水浮鸡蛋。”我先拿出两个玻璃杯,并在两个玻璃杯中加入自来水,再拿出两个鸡蛋,并放入里面。我往一个杯子里加入一勺盐,但鸡蛋仍然沉在杯底。我又加了两勺盐。终于,盐水杯中的鸡蛋宝宝起床了,游到了水杯的中间。我不甘心,又加了整整一大袋的食用盐,并用筷子快速搅拌,然后为了能让鸡蛋宝宝快速浮上来,我把鸡蛋宝宝小心翼翼地拿了上来,再用筷子以火箭般的速度把盐给捣碎。这下子,杯中所有的盐全部溶解了。我又把鸡蛋宝宝放了进去。“哇!”我高兴得不禁拍起手,“成功了!”鸡蛋像个救生圈一样浮在了水面上。鸡蛋宝宝可以探出水面呼吸一下新鲜空气了!为了验证浮上来的鸡蛋还能不能沉下去,我叫来妹妹,让她按了一下,可鸡蛋又浮了上来,像个大胖子懒洋洋地躺在水床上。而旁边清水杯中的鸡蛋却一直沉在水底,它好像不服,滚来滚去,我给清水杯里放了一点点盐,杯底的鸡蛋吐了点泡泡,好似在说:“我也要游上去!”可随它怎么挣扎,都只是躺在杯底。

这次实验的原理是什么呢?原来水的密度比鸡蛋小,鸡蛋会沉下去;但如果在水里加上足够的

盐,盐水的密度大于鸡蛋的密度,鸡蛋就会浮上来。

这真是一个有趣的实验呀!从此,我迷上了科学,一有不懂的,就想着做些实验去探究一番科学的奥秘。妈妈笑称我是“科学迷”呢!

如东县友谊路小学304班 王徐昊
指导老师 曹抱银

我家的“电视迷”

一双水汪汪的大眼睛,黑乎乎的脸蛋。猜猜他是谁?哈哈,他就是我那既可爱又调皮的弟弟,小名叫杨杨。

为什么说他是电视迷呢?接下来就让我和你们详细地说一说吧!有一次,我和他一起看电视,他看了好长一段时间,就在这时,奶奶来喊我们吃中午饭,只见他立刻号啕大哭起来。我见了,感觉事情不妙,立马去哄他。结果,他并没有停止哭泣,反而哭得更厉害了。没办法,奶奶只好把饭端过来给他吃。

还有一次晚上,我们全家都在看着春晚。忽然,我听到了一阵哭闹声。我走近一看,便发现又是“电视迷”弟弟手捧着遥控器在哭。我的心里本来就火冒三丈的,便说教了他一顿。只见他眉头紧锁,张开他的大嘴巴,我知道他又要继续哭了,便去哄他。可是为时已晚,他的眼泪落了下来。我立刻拿来他爱吃的零食,谁知,他用小手一挥,东西都洒落一地,把我吓了一大跳。我连忙去捡掉在地上的零食,最后只好把他抱到电视机前,他才停止了哭声。

这就是我家的“电视迷”,一个既可爱又调皮的小朋友。愿他越来越懂事,也愿他健健康康,快快乐乐地成长!

如东县友谊路小学304班 陈汐瑶
指导老师 黄菊香

国宝大熊猫

“叫猫不是猫,眼被黑圈包。爱吃绿竹子,珍贵又稀少。”打一动物,对了,那就是熊猫。

你知道大熊猫为什么被视为中国的国宝?因为全世界只有中国有大熊猫。大熊猫在地球上已经存活了至少800万年,和它同时期生活在地球上的动物很多都灭绝了,可它依旧存活,所以被称为“活化石”。

大熊猫的样子非常惹人喜爱。它的肚子和脑袋都圆滚滚的,看起来像是叠在一起的一大一小两个皮球,圆圆的脑袋上长着一对扁扁的黑乎乎的小耳朵,好像两把小扇子,小耳朵下面是一双炯炯有神的小眼睛,再配上墨镜般的眼圈,简直是太酷了!

大熊猫吃东西时很有意思。你看它先是慢悠悠地踱步,精心挑选最鲜嫩的竹子,挑选后,它用手抓着竹子;再用脚紧紧地夹着竹子,用嘴咬到竹子最软的部分,用力往下一剥,竹子就被剥开;然后撕掉竹子皮,这儿啃啃那儿咬咬,陶醉地咀嚼着,长长的竹子不一会儿就没了踪影,它意犹未尽地舔了舔嘴巴。

大熊猫有着各种各样的有趣睡姿。有的大熊猫在草丛里惬意地坐着睡着了,有的大熊猫靠着一块石头懒散地侧卧着,有的大熊猫则伸展身体,在树上无忧无虑地趴着,还有的大熊猫甜蜜地蜷缩着。

多么可爱的大熊猫!让我们行动起来保护自然,保护生态。

如东县友谊路小学303班 王鑫杨
指导老师 张宇

我的篮球梦

每个人在小的时候都有自己的梦想,而我从小就有自己的篮球梦——长大后成为一位篮球“明星”。

当我还很小的时候,看到电视里在播放篮球比赛时,我都会立刻放下手里的玩具,目不转睛地观看比赛,还学着电视上的篮球运动员摆弄各种各样的动作,妈妈常笑着说我“入魔”了。后来上幼儿园了,爸爸给我买了一个篮球,我开心极了,每天拍着它玩,爱不释手。

为了我的篮球梦,我付出了很多。上小学后的每年暑假,不管是烈日当头还是刮风下雨,我都会去上篮球课。我每次都会早早地来到上课的场地,自己先练习。上课的时候,我认真听教练讲的每一个

动作和技巧,练习的时候教练给我耐心地指导,课后和我的同伴互相帮助、互相学习,所以每次上课我都收获颇多。教练让我们一对一比拼时,我也能够灵活运用课上讲的技巧来防守和进攻;团体赛时,我会尽力配合同伴,让他们能够轻松地投篮。当然,即使输了比赛,我也不气馁,因为教练跟我说过:“篮球啊,不是一朝一夕能练成的,需要有足够的毅力和良好的体质,更需要有面对失败的勇气!”

所以,不管多苦多累,我都会向我的梦想进军,在这条道路上尽情挥洒我的汗水!

如东县友谊路小学302班 张曹煌轩
指导老师 李婷婷

放学路上

“丁零零,丁零零……”放学啦!我们背着书包排着整齐的队伍,走出校门,站在自己班级的区域,等待着家长来接。同学们一个个都伸长脖子,瞪大眼睛,东张西望地寻找自己的家人,生怕找不到就回不了家似的。我远远地就看到人群中的妈妈,不禁偷偷一笑,着急忙慌地跟老师打好招呼,朝妈妈飞奔而去,来到妈妈身边,牵着妈妈的手朝家走去。

日复一日,年复一年。每天回家都走同样的路,可是我却总也看不够。一路上最吸引我的要数学校西边的一条小道了。道路两旁停满了车子,还有一个个着急接孩子的家长,热闹极了!路的右侧,一排银杏树已经好几十岁了。夏天,树叶密密层层,像一把把绿色的大伞,为我们遮蔽阳光,带来清凉。秋天,一片片金黄的叶子从树上飘落下来,在风中翩翩起舞,像一只只蝴蝶。有时候它们会落在我的肩膀上再滑落下来,像贪玩的孩子在玩滑滑梯,有时候它们还会落在水泥地上,风儿一吹,它们就开始赛跑,可调皮了。

路的拐角处还有一小块蔬菜地,各种各样的蔬菜长得可好了。长长的黄瓜挂在藤上,头上还顶着一朵小黄花;红红的番茄躲在绿叶后面,像害羞的小姑娘。尤其是那生菜,绿油油的,让人忍不住想去啃上一口!最好中间再夹上一块烤肉,那就更完美啦!

这就是我每天放学走过的小路,我喜欢这条充满生机的小路!

如东县友谊路小学301班 赵严灏
指导老师 陈海蓉

玩水

中午我做完功课,来到门前空地上舒展舒展身体。门前大马路上时不时有汽车疾驰而过,车带起了阵阵秋风轻拂过脸颊,让人轻松又舒服。

玩点什么呢?我突发奇想,寻了个大大的空瓶子,里面灌满水,就在空地上玩起了水。我首先在瓶盖上扎了一个小洞,双手用力挤压瓶身,一条笔直的水线喷射而出,这就是我的画笔。门前的水泥地就成了我的画布。

我拿着“画笔”在“画布”上奋力地挥舞。不一会儿,一座雄伟的“大山”就拔地而起,山下绿树成荫,百花盛开,一条小溪潺潺地流向远方……这不就是一处生机勃勃的无人仙境吗?顺着水流再瞧:草丛边一个蓬头小童正在垂钓呢!看他身体紧绷,满脸紧张,一定是一条大鱼正在咬钩吧。

我不停地加水,水流在地面肆意蔓延,又唤来了各种各样的小动物。瞧,一只可爱的小白兔正躲在草丛里吃草,一会儿又跑来了一只调皮的小青蛙,正趴在荷叶上“呱呱”叫个不停呢!

看着这奇妙的画面,我问水:“你怎么这么厉害,有那么多的变化?”水得意地说:“我的本领可多了!冬天我可以变成河里的冰和天上的雪。夏天在太阳照射下,我成了汽,升上了天空,变成了云彩。乘着风我们可以去很多地方旅行……”

哈哈,我正玩得开心呢,爸爸叫我吃午饭了。原来玩水是这样有趣!

如东县友谊路小学301班 林方璇
指导老师 陈海蓉

如东县友谊小学

组稿老师 陈海蓉